

**NÓGRÁD MEGYEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat **2017. július 21-én, 11⁰⁰ órai kezdettel** Salgótarjánban, a Megyeháza Hadady-Hargitay termében megtartott soron kívüli ülésén.

Jelen vannak: Klajbán Róbert János, a testület elnöke
Danyi Attila, a testület elnökhelyettese
Dombiné Chikán Kornélia, a testület tagja
Csikós Árpád, a testület tagja
Rác Attila, a testület tagja
Klajbán Ildikó
Csikósné Radics Éva
dr. Sárközi Judit, a Hivatal munkatársa
Ferkóné Tollár Tímea, a Hivatal munkatársa
Földi József, a Hivatal munkatársa

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolásra kerül.

Klajbán Róbert János, elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket és a vendégeket. A testület ülését megnyitja.

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy az ülés összehívása Csikós Árpád, valamint Rác Attila képviselőtársai kezdeményezésére történt meg.

Kéri a közgyűlés tagjait a határozatképesség megállapítására.

Megállapítja, hogy a megválasztott **7 tagból 5 fő jelen van**, így az ülés **határozatképes**.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Danyi Attila testületi tagot javasolja. Kéri, aki egyetért, igen szavazatával jelezze. Megállapítja, hogy a testület a javaslatot **5 igen egyhangú szavazattal elfogadta**.

Megkérdezi van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, hogy aki a napirenddel egyetért, igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a napirendet 5 igen szavazattal elfogadta**.

Napirend:

1. Javaslat az Auschwitzban megrendezendő nemzetközi roma találkozón való részvételre
Előterjesztő: Klajbán Róbert János, elnök

2. Egyebek

1. Javaslat az Auschwitzban megrendezendő nemzetközi roma találkozón való részvételre
Előterjesztő: Klajbán Róbert János, elnök

Klajbán Róbert János, elnök:

Minden év augusztus 2-án több roma közösség emlékezik meg a Holocaust roma áldozatairól. A két napos megemlékezés során a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezésével több Nógrád megyében található települési roma önkormányzat vezetői, képviselői vennének részt. Augusztus 1-jén lenne az utazás, majd augusztus 2-án kerülne sor a megemlékezésre. A rendezvény költségvetése 499.000 Ft.

Felkéri Csikós Árpád képviselőtársát a részletek ismertetésére.

Csikós Árpád:

Auschwitzban Augusztus 2-ről 3-ra virradóan körülbelül 3500 roma személyt, többségében gyermeket öltek meg. Az elmúlt években kialakult hagyomány alapján több ilyen megemlékezésre sor került, melyen ő is részt vett, akkor még az Országos Roma Önkormányzat képviselőjeként.

A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezésével több települési roma önkormányzat képviselői – összesen 50 fő – vennének részt a megemlékezésen.

A szervezési teendők során több utazási irodával is felvették a kapcsolatot, viszont elég magas költségű ajánlatokat adtak. Az utaztatást illetően szintén több vállalkozást keresett meg. Elmondja, hogy a Volán magas árával szemben, Szeles János egyéni vállalkozó – nemzetközi fuvarozó – adta a legkedvezményesebb ajánlatot. A vállalkozó ajánlata alapján 300 Ft/km költséget jelentene az utaztatás. Az utazás oda-vissza 800 km. Az utaztatáshoz kapcsolódóan felmerül a szlovák, valamint a lengyel autópálya díj, mely körülbelül 22.000 Ft, valamint a sofőrök ellátása 2x10.000 Ft. Ez alapján az útiköltség összesen 260.000 Ft lenne. A találkozón résztvevő személyek Krakókban történő elszállásolása kedvezményesen 175.000 Ft-ba kerülne.

Kiemeli a rendezvény fontosságát. Emellett elmondja, hogy a megemlékezés során a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői, valamint a megyei települési tehetséges roma vezetők zenei előadásokkal is közreműködnének a megemlékezés során.

Klajbán Róbert János:

Megköszöni a hozzászólást.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele a napirendhez kapcsolódóan?

Csikós Árpád:

A megemlékezéshez kapcsolódóan célszerűnek tartja egy idegenvezető felfogadását, melynek költsége körülbelül 15.000 Ft. Továbbá javasolja emléktárgyak vásárlását, melyet a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat helyiségeiben, vagy akár a települési roma önkormányzatok irodahelyiségeiben helyezhetnének el tiszteletük jelképeként.

Ferkóné Tollár Tímea:

Érdeklődik, hogy az említett költségek elszámolása hogyan fog történni?

Csikós Árpád:

Szeles János egyéni vállalkozó egy számlát fog kiállítani forint pénznemben. Az emléktárgyakkal kapcsolatban felmerült költségek utólagosan – számla alapján – kerülnek rendezésre.

Dr. Sárközi Judit:

Jelzi, hogy a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal nem rendelkezik arról információval, hogy a működési támogatás ilyen jellegű rendezvényekre felhasználható-e.

Rácz Attila:

Tájékoztatásként jelzi, hogy az Állami Számvevőszék helyszíni ellenőrzést folytatott a Szécsényi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál. A szécsényi roma testület rendelkezésre álló forrásaiból szintén megvalósított ilyen jellegű rendezvényeket. Az ellenőrzés során az Állami Számvevőszék az önkormányzat gazdálkodását jogszerűnek, megfelelőnek találta.

Dr. Sárközi Judit:

Kéri Rácz Attila képviselő urat az Állami Számvevőszék jelentésének megküldésére.

Rácz Attila:

A jelentés kézhezvétele érdekében javasolja, hogy a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai vegyék fel a kapcsolatot Szécsény Város Önkormányzati Hivatalával.

Csikós Árpád:

Mind a működési támogatás, mind a feladatalapú támogatás felhasználásának részletei megtalálhatóak az interneten, a támogató szervezet oldalán.

Véleménye szerint célszerű lenne az utazási költséget a működési támogatás terhére, míg a szállás költséget a feladatalapú támogatás terhére elszámolni.

Földi József

Tájékoztatja a testületet, hogy a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat jelenleg 1.340.203 Ft-al rendelkezik, melyből a működési támogatás 779.332 Ft, míg a feladatalapú támogatás 560.871 Ft. A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat korábbi döntése alapján a feladatalapú támogatásból kerül finanszírozásra a „Talentumok a múltban és a jövőben” elnevezésű Nógrád Megyei Cigány Zenei Találkozó megszervezésének költsége, mely 499.000 Ft. Így a feladatalapú támogatásból 61.871 Ft a rendelkezésre álló pénzösszeg. Ezek mellett a további felmerülő költségeket – például bankszámla vezetési díj – is szükséges figyelembe venni.

Klajbán Róbert János:

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. évi költségvetéséből a feladatalapú támogatás terhére 61.000 Ft-ot, azaz hatvanegyezer forintot, a működési alapú támogatás terhére 438.000 Ft-ot, azaz négyszáz-harmincnyolcezer forintot különítsen el a 2017. augusztus 1-2. között Auschwitzban megrendezésre kerülő nemzetközi roma találkozón a képviselő tagok, valamint a települési roma nemzetiségi önkormányzatok vezetői részvételére, az igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, **hogy a testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:**

NÓGRÁD MEGYEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

32/2017. (VII. 21.) NMRNÖ

Tárgy: az Auschwitzban megrendezendő nemzetközi roma találkozón való részvétel

HATÁROZATA

A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. évi költségvetéséből a feladatalapú támogatás terhére 61.000 Ft-ot, azaz hatvanegyezer forintot, a működési alapú támogatás terhére 438.000 Ft-ot, azaz négyszáz-harmincnyolcezer forintot különít el a 2017. augusztus 1-2. között Auschwitzban megrendezésre kerülő nemzetközi roma találkozón a képviselő tagok, valamint a települési roma nemzetiségi önkormányzatok vezetői részvételére.

A közgyűlés utasítja és felhatalmazza az önkormányzat elnökét a szükséges intézkedések megtételére, szerződések megkötésére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Klajbán Róbert János, elnök

Salgótarján, 2017. július 21.

Klajbán Róbert János
elnök

2. Egyebek

Klajbán Róbert János:

Felkéri Csikós Árpád képviselőtársát, tájékoztassa a testületet a Mátraterenyén, 2017. augusztus 5-én megtartandó, a nemzetiségi ifjúsági közösség nevelését szolgáló rendezvényt egybekötött, a Nógrád megyei roma képzőművészek műveit bemutató kiállításról.

Csikós Árpád:

Ismerteti a rendezvény részleteit, mely a Mátraterenyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen kerülne megrendezésre. Az eseményen a Nógrád megyéből elvándorolt, valamint a Nógrád megyében élő roma művészek – többek között Oláh Lajos, Balázs András – művei kerülnének bemutatásra.

Fontosnak tartja, hogy az emberek megismerjék a roma művészetet. A cigány kultúra bemutatása érdekében a rendezvényen roma tehetséges táncosok, versmondók, valamint énekesek is fellépnek. Elmondja, hogy az eseményt a mátraterenyei polgármester úr mellett Klajbán János Róbert elnök úr nyitná meg. Ezen rendezvény méltó példája lehetne a roma hagyományok ápolásának.

Klajbán Róbert János:

Megköszöni a tájékoztatást. A rendezvény megszervezésére 300.000 Ft-ot javasol.

Megkérdezi van-e valakinek ehhez kapcsolódóan kérdése, észrevétele?

Klajbán Róbert János:

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat – a 2017. évi költségvetéséből a működési alapú támogatás terhére – 300.000 Ft-ot, azaz háromszázezer forintot különítsen el a Mátraterenyén, 2017. augusztus 5-én megtartandó, a nemzetiségi ifjúsági közösség nevelését szolgáló rendezvénnyel egybekötött, a Nógrád megyei roma képzőművészek műveit bemutató kiállítás megszervezésére, az igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:**

**NÓGRÁD MEGYEI ROMA
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

33/2017. (VII. 21.) NMRNÖ

Tárgy: a Nógrád megyei roma képzőművészek műveit bemutató kiállítás megszervezése

HATÁROZATA

A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat – a 2017. évi költségvetéséből a működési alapú támogatás terhére – 300.000 Ft-ot, azaz háromszázezer forintot különít el a Mátraterenyén, 2017. augusztus 5-én megtartandó, a nemzetiségi ifjúsági közösség nevelését szolgáló rendezvénnyel egybekötött, a Nógrád megyei roma képzőművészek műveit bemutató kiállítás megszervezésére.

A közgyűlés utasítja az önkormányzat elnökét a rendezvény megszervezésével összefüggő intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. augusztus 5.

Felelős: Klajbán Róbert János, elnök

Salgótarján, 2017. július 21.

Klajbán Róbert János
elnök

Klajbán Róbert János:

Megkérdezi van-e valakinek az Egyebek napirenden belül további kérdése, észrevétele?

Rác Attila:

A 2017. július 15-én megtartott „Talentumok a múltban és a jövőben” elnevezésű rendezvénnyel kapcsolatban felkéri Csikós Árpád képviselőtársát a tájékoztatásra.

Csikós Árpád:

A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 499.000 Ft-ot biztosított a „Talentumok a múltban és a jövőben” elnevezésű Nógrád Megyei Cigány Zenei Találkozó megszervezésére. Az esemény magas színvonalú és sikeres volt. A támogatás ellenére a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat, mint támoga-

tó, társszervező egyetlen sajtó megjelenésben sem lett feltüntetve. Kiemeli, hogy a szécsényi polgármester korábban ígéretet tett arra, hogy minden sajtómegjelenés során meg fogja említeni a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, mint társszervezőt, viszont ez egyáltalán nem így történt. Véleménye szerint ezen eljárás felháborító és inkorrekt. Kiemeli, hogy a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 499.000 Ft-os támogatása mellett Nógrád Megye Önkormányzata az 1,5-2 milliárd forintos költségvetéséből mindössze 50.000 Ft-tal támogatta a rendezvényt.

Képviselő társai között felmerült a 499.000 Ft támogatás visszavonása, viszont a rendezvény sikeresen megvalósult, a szerződésnek a felek eleget tettek, így nem tartja célszerűnek a szerződés felbontását, a támogatás visszavonását.

Rácza Attila:

Elmondja, hogy a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének jelentős részét áldozta a rendezvény megvalósítására. A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem, viszont a Lungo Drom politikai párt támogató szervezetként kiemelésre került.

Dr. Sárközi Judit:

Jelzi, hogy Nógrád Megye Önkormányzata, mint megyei önkormányzat – 2012. óta változatlan – 201.000.000 Ft állami támogatásból gazdálkodik. A Csikós Árpád képviselő úr által említett számok valószínűleg régebbi információk alapszának.

Csikós Árpád:

Javasolja határozat hozatalát.

Klajbán Róbert János:

Minden esemény rendezésekor problémák merülhetnek fel. Ügyelni kell arra, hogy ne legyenek hasonló jellegű problémák a jövőben.

Rácza Attila:

Nem kíván Szécsény Város Önkormányzatával hasonló jellegű rendezvényt megszervezni.

Klajbán Róbert János:

Javasolja, hogy a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozat formájában fejezze ki, hogy Szécsény Város Önkormányzatának sajtóban történt nyilatkozataitól, valamint a szervezési módszertől teljes mértékben elhatárolódik, a jövőben nem kíván Szécsény Város Önkormányzatával közös rendezvényt megvalósítani.

Kéri, aki ezzel egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:**

NÓGRÁD MEGYEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

34/2017. (VII. 21.) NMRNÖ

Tárgy: vélemény a „Talentumok a múltban és a jövőben” elnevezésű Nógrád Megyei Cigány Zenei Találkozó megszervezéséről

HATÁROZATA

A Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat kifejezi, hogy teljes mértékben elhatárolódik a „Talentumok a múltban és a jövőben” elnevezésű Nógrád Megyei Cigány Zenei Találkozó szervezési módszerétől, a jövőben nem kíván Szécsény Város Önkormányzatával közös rendezvényt megvalósítani.

A közgyűlés utasítja az önkormányzat elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Klajbán Róbert János, elnök

Salgótarján, 2017. július 21.

Klajbán Róbert János
elnök

Klajbán Róbert János:

Megköszöni a testület munkáját, az ülést bezárja.



Klajbán Róbert János
elnök



Danyi Attila
jegyzőkönyv-hitelesítő